
111a) Die 1 0 Schrödingergleichun
g

können w i r v o n

- ImT H I N K )

💔

= ETH
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zu

4 "K I T K K ) 4 4 ) = 0

umformen, wobe i

KK ) = F l e tch
Damit haben w i r für den

→ Fa l l I : H I = I z f e t wobei K i h ie r

i m m e r unabhängig
→ Fa l l I I : * = LIEF

v o n × i s t .
→ Fa l l I : ¥ ist nicht definierbar,

11lb)
Mit dem Ansatz f - (x) = Aieihi× finden w i r

i i . 1×1 = - l i n k t
Einsetzen i n die Schrödingergleichun

g
liefert daher

- h i n k t t r i n k t = 0 ⇒ lei' = Ki '

⇒ h ; = ± K;

Die Lösung h a t daher d ie Form 41×1 = A i eilt" + B; e-Ihi"

F ü r Fa l l I learn u n 4=1×1 = 0 e i n e Lösung se in .

Fa l l I I :



11kt
Damit den Teilchen i m Bereich [ a .6 7 gebunden ist,
m u s s Kk ) i m Bereich [ M a ] und [b.ae ] imaginär

sein, damit die Wellenfunktion i n diesem Bereich gezwungen

i s t auf 0 abzufallen, d.h . wegen kkt.IM/E-KFT✓

n u n gelten E - VK I < 0 f - xe I -o.ca ] und * Es, • 3 .

F ü r u n s e r e Aufgabe folgt mit a - 0 und b

☹

einfach

E LON
Außerdem darf i m Fa l l I Kk) w i l d imaginär sein,

da sonst 4 4 1 bei * × . nicht stetig ist ⇒ E s - 4 1
+1×11

😐 ☹ 😉

1 ¥
0 X o T o

F ü r gebundene Zustände i s t ↳ aber reell und ¥ imaginäre

11191
Aus der Stetigkeitbedingungen und Ak-01

😐

0

finden w i r zunächst:

41×1 = Asien 1h#×) und

4 4 1 = Be-↳×

wobei w i r jetet hier verwenden ↳ = HEMD
-

u n d le#= 6¥-E)
.



Aus #Ho l = Taiko) u nd 4¥61 = M i k l folgt

Asien(b#×.) = Be-MIX

b i t c o s (h#%) =-h

😐

Be-GIF
und damit

☹

taub#%) =-¥ sodass i n jedem Fall tauff.co

😉☹😐😉
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M i t t o i . 9¥ = ( g ) " = c o s t s i n ? "
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up

😉

- n )

können w i r das umschreiben als

taiexd-f.IS?y*d=1tfeEEI
⇒ sinflut = Ä¥

☹

= l e tk ¥ + 6
= 4
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Wir variieren E , d.h. w i r ↳ wird variiert, und w i r

substitnieren y = # E )
.

☹

, sodass:

singt = g u t 2 . 5
- sing)

😐 ☹

I
2

Beachte: Wir haben vorher - E r n t e k¥0 L u r bestimmt.

y
⇒ D.6 . das yo

☹☹

für
g . E kleiner als 1 se in

m e i n , da e s sonst keinen Saluiltpunkt uebung

☺

gibt,

😐☹☹
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